执行主编:海粼 责任编辑:邓玉霞 版式策划:杨慧军 制图:安宁 2018年2月9日 星期五 邮箱:zkbchb@163.com

筠·zkhchh@163.com



□本报记者 赵丹 邓玉霞 柴思源

由内蒙古自治区人民政府新闻办公室、内蒙古日报社、蒙古国驻呼和浩特总领事馆主办,索伦嘎新闻中心、蒙古国NTN电视台、蒙古国新闻网承办的索伦嘎·2018中蒙网络春节晚会日前在呼和浩特录制完成。

晚会以《新时代·心相通》为主题,通过外景、现场、后台、电子场景、直播等互动方式,生动展现了中蒙两国艺术家和网民共度新春佳节喜庆氛围,展示了两国经济、社会、文化、人文等各领域的交流合作成果。晚会录制过程由内蒙古日报官方微博微信、内蒙古客户端、中国蒙古语新闻网以及索伦嘎新闻中心脸书等融媒体平台全程直播,点

总导演娜仁呼介绍:"在晚会筹备期间,我们在网上进行了节目征集活动,没想到在短短一周的时间里,征集到200多个节目。本台晚会最终呈现给观众的节目,几乎都是通过网络征集到的。不仅有中国观众耳熟能详的《美丽的草原我的家》《鸿雁》等曲目的经典再现,还有多位蒙古国艺术家的代表作被精彩演绎。"中蒙两国优秀的歌曲、舞蹈和乐曲,展现了中国的春节习俗、文

化盛况,营造出欢乐祥和的节日氛围。

晚会还现场连线场外嘉宾及蒙古国嘉宾,网友与网络红人进行了实时互动。蒙古国后杭爱省蒙中友好协会会长巴特尔、蒙古国记协主席嘎拉日德等嘉宾纷纷登台与观众进行了近距离互动。由中蒙两国艺术家共同深情献唱的《放飞梦想》将整场晚会推向高潮。

《索伦嘎》杂志是国务院新闻办委托内蒙古自治区党委宣传部主管,由内蒙古日报社主办,内蒙古索伦嘎新闻中心编辑出版的斯拉夫蒙文月刊,创刊于1993年。刊物主要是向蒙古国读者介绍中国在改革开放和现代化建设方面取得的成就和经验,介绍中国的风土人情和秀丽山川以及文化艺术等方面的内容。在中蒙文化艺术交流与合作方面发挥着桥梁作用。晚会借用"索伦嘎"寓意,以蓝色哈达、金色通道、绿色新路、红色激情、白色祥云等为主题的5个部分,谱写了新时代中蒙两国之间文化交流新篇章。

索伦嘎·2018中蒙网络春晚借助网络平台, 展现了中蒙网民和艺术家的大联欢,进一步增强 了两国文化交流,加深了两国友谊。据了解,本台 晚会将于2018年春节期间在内蒙古电视台、蒙古 国国家时代新闻电视台等中蒙两国的10多家媒 体上播出,敬请关注。







(本演出照均由巴雅尔青格乐摄)



内蒙古网络春晚盛大呈现

□本报记者 邓玉霞

2018 内蒙古网络春晚日前在内蒙古人 民会堂盛大呈现,并通过网易新闻进行了全 球直播。近3小时的精彩演出和热闹的红包 环节得到了全网及全球观众的热捧,网络直 播平台观众突破160万人次。

本届网络春晚以"为内蒙古点赞"为主题, 通过"下载快乐""上传美好""共享经典""登录







未来"4大篇章向全球网友展现了蓬勃发展的

内蒙古。整台演出不仅有专业的实力唱将的

始便点燃了观众的激情。首届网络春晚节目

《你是我的眼》的演唱者、白化病患者马俊奇,时

隔3年再次登上春晚舞台,以一首原创歌曲《回

到有梦的春天》感动全场。2017年《中国民歌

大会》总擂主、蒙古族青年歌手乌英嘎带来经典

歌曲《心之寻》,宛若天籁。2018内蒙古网春节

歌舞《Faith》慷慨激昂的节奏,让晚会一开

精彩献艺,还有众多草根艺人的精彩表演。



目征集作品饭桌大合唱中的3位小伙伴也登上春晚舞台,以一首铿锵有力的《共圆中国梦》唱响全场。由内蒙古本土网红匪兔、谷宝宝两位卡通人物形象演唱的内蒙古版"c哩c哩",获得观众阵阵掌声。为本届春晚量身打造的作品《冰雪天堂》,表现了内蒙古冰雪旅游事业繁荣发展、蒸蒸日上的美好图景。冯小刚执导电影特邀的蒙古族女歌手、央视《越战越勇》金话筒奖获得者、天籁女声阿木古楞献唱歌曲《鸿雁归来的地方》震撼全场。此外还有额尔古纳乐队、

蓝野乐队的亮相,更是引爆全场。伴随着孩子们纯真的歌声,2018内蒙古网络春晚在主题曲《为内蒙古点赞》中圆满落幕。 今年春晚除了为观众呈现了精彩纷呈的

今年春晚除了为观众呈现了精彩纷呈的节目外,还特别在晚会直播过程中设置了两轮由商家钜献的66666元现金的抢红包互动环节,每轮发放2018个红包,人均抢到16.5元。观众无论是否在现场,都通过手机观看直播参与到红包互动环节当中,让不少网友直呼过瘾!

为



快藝 報苑

熊出没》合家欢看首选



国产动画《熊出没》系列第五部大电影— 《熊出没·变形记》将于2月16日全国公映。

影片由华强方特动漫联合光线彩条屋影业等诸多公司携手合作,这也是华强方特动漫与彩条屋影业首次联合。华强方特开发并制作了《熊出没》动画系列,4部大电影总票房已接近14亿元,是国内最受欢迎的国产动画品牌。光线彩条屋影业则是国内动画电影领军企业之一,致力于高品质动画电影的发展,曾成功出品《大鱼海棠》《大护法》《你的名字》等优秀动画。双方优势结合,为《熊出没5》带来新鲜的改变。

如前作一样,影片保持了飞跃提升的节奏。首先是趣味性加强:《熊出没·变形记》为观众展示了一个充满奇光异彩的"微观世界",光头强和熊大、熊二离奇"变形缩小",原本生活的世界仿佛变成了"巨人国",任何普通的事物都成为了他们冒险中的阻碍。如在鱼缸中体验"惊涛骇浪",在草坪里躲避"重重危机",餐厅厨房变成了刀山火海般的世界、下水道成为五光十色的小城……与此同时,一个巨大阴谋正在背后悄然展开,熊强三人在不知不觉中陷入一个前所未有的危机……在本片中,观众们可以跟随主角的视角一起感受"变形"后的奇妙世界,加入一段惊心动魄又欢乐连连的探险之旅。

影片在一连串搞笑、惊险的故事中表现出细腻动人的情感,展现了现代社会中人们在成长教育方面的一些缺失与疏漏,引发深刻的思考和启发。 (综合媒体)

《唐人街探案 2》喜庆上映



由陈思诚编剧、执导,王宝强、刘昊然、肖央、 刘承羽等主演的喜剧探案电影《唐人街探案2》, 将于2月16日在全国各大院线喜庆上映。

《唐人街探案 2》在保留了系列前作"探案味道"的基础上,进行了全面的惊喜突破与豪华升级——世界侦探大赛的激烈战况、花样搞笑的喜剧桥段和眼花缭乱的大片场面,轮番热闹上演,为新年气氛增添热闹与喜气。

在电影《唐人街探案 2》中,唐仁(王宝强饰)为巨额奖金欺骗秦风(刘昊然饰)到纽约参加世界名侦探大赛。唐人街第一神探组合再次披挂、抽丝剥茧,冒着生命危险闹翻纽约。唐人街神探王宝强、刘昊然告别曼谷后,将再聚纽约联手破案,肖央也将加入其中,组成"唐三角",与世界名侦探一起开启纽约疯狂冒险之旅。

探案过程中大量的疯狂追逐、动作打戏,使各位主演在片场被虐得不轻,拍撞车戏甚至吐得直不起身。高强度的运动量和难度堪称"演员的铁人三项"。王宝强说,"作为职业演员,你首先要有做牺牲的准备。"

此前,电影《唐人街探案 2》发布新春拜年歌《粉红色的回忆》MV,王宝强、刘昊然、肖央以及《唐探 1》的老朋友潘粤明、小沈阳、张子枫一齐欢唱。经典歌曲经过改编后更具年味儿,加上大团圆的演唱阵容,唱出了春节的喜气。

(据大众网)